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Seduta del    

 

    03  Dicembre 2018   
 

OGGETTO: 
Iniziativa  in materia di politiche familiari, soci ali e culturali. Approvazione 
programma  per  il  Natale 2018. Atto di indirizzo. -  
 
L’anno Duemiladiciotto, il giorno tre  del mese di Dicembre   alle ore 16,30 nella 
Sala delle Adunanze del Comune suddetto, convocata con appositi avvisi, la  
Giunta Comunale si è riunita per deliberare. Alla trattazione dell’argomento in 
oggetto partecipano: 
 

1. Giovanni        PICCOLI          Sindaco –    SI                
2. Antonio                   DARDANO        (vice Sindaco)    SI 
3. Francesco       MARCHESE       (Assessore)   NO 
 
 
Gli assenti sono giustificati ai sensi dell’art. 298 del TULCP 4 febbraio 1915 n. 
148. 
 
Il Sindaco, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta 
ed invita i convocati a deliberare sull’oggetto sop ra richiamato. 
 
 
Assiste il Segretario Comunale:    Dr. Gaetano DE VITA 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

- Premesso che l’Amministrazione Comunale  intende farsi promotore di 
una  iniziativa in materia di politiche familiari , sociali e culturali  nel 
periodo natalizio anno 2018 “Manifestazione con alunni, genitori ed Insegnanti 
della Scuola Primaria e dell’Infanzia  di Albi.-  Regali natalizi agli alunni della 
scuole Elementari e Materne Statali di Albi  agli Insegnanti ed al personale ATA” 

- Che a tal fine è stato predisposto apposito programma che  ha  lo scopo di 
richiamare la  partecipazione delle famiglie  degli alunni  e del personale 
Scolastico;  

- Considerato che il programma per la parte da realizzare a cura 
dell’Amministrazione costituisce atto di indirizzo con cui i Responsabili dei 
servizi interessati provvederanno a dare esecuzione assumendo i 
conseguenti impegni di spesa nell’importo non superiore ad  €. 1000,00 
destinato alla realizzazione della iniziativa promossa dall’Amministrazione 
e meglio specificata nell’allegato programma; 

- Che, in particolare gli allegati, che costituiscono parte integrante e 
sostanziale della presente deliberazione stabiliscono  l’elenco delle spese 
da sostenere per la realizzazione dell’evento; 

- Ritenuto dover provvedere in merito per i conseguenti adempimenti a cura 
dei  responsabili dei servizi interessati; 

- Di dare atto, altresì, che le manifestazione per la quale dovrà essere fatto 
impegno di spesa sono quelle organizzate dall’Amministrazione Comunale 
ed indicate nel prospetto allegato  e  che la manifestazione dovrà essere 
realizzata secondo gli indirizzi e la data stabilita; 

- Che per  l’urgenza di procedere alla scelta  dei fornitori nonché 
l’imminenza dell’ evento si invita ad adottare procedure di trattativa diretta 
che possano garantire scelte qualitative ed economicamente più 
vantaggiose senza dispendi di tempi e procedure;  

- Visto il D.Lgs. 267/2000; 
- Con voti unanimi espressi in forma palese, 

DELIBERA 
Per i motivi esposti in narrativa, che si intendono integralmente riportati: 
 

1) Di  approvare il programma per le festività natalizie  “ Natale 2018 - 
Individuazione  delle iniziative in materia di politiche familiari,  social e culturali  - 
Atto di indirizzo”,  programma promosso  con fondi disponibili in bilancio 
che viene allegato al  presente atto per costituirne parte integrante e 
sostanziale ed in cui vengono indicate le iniziative da realizzare; 

2) Di demandare ai responsabili dei servizi interessati per  l’assunzione dei 
conseguenti impegni di spesa ai fini della realizzazione delle iniziative 
promosse dal Comune, il tutto da contenere nell’importo non superiore ad 
€. 1000,00; 

3) Di trasmettere la presente ai Responsabili delle Aree  Amministrativa e 
Contabile per l’adozione dei provvedimenti di conseguenza; 

4) Di trasmettere elenco ai capigruppo consiliari a mente dell’art. 125 D.Lgs. 
267/2000; 

5) Di rendere il presente deliberato immediatamente esecutiva, stante 
l’imminenza della manifestazioni da realizzare art. 134 D.Lgs. 267/2000.- 
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PROGRAMMA 
 

Allegato alla delibera di Giunta Comunale n.  84   del  03.12.2018 
 

 
Manifestazione  Natalizia 
 
Giorno 20.12.2018 Manifestazione con alunni, genitori ed Insegnanti della Scuola 
Primaria e dell’Infanzia   di Albi. 
Regali natalizi agli alunni della scuole elementari e materne statali di Albi ,  
Insegnanti e perosnale ATA  entro il limite si spesa di  € 1000,00 
 
 
 
                                                                         
 

Il Sindaco 
F.TO Avv. Giovanni PICCOLI 


